

# 《痞子英雄》亮相 戴立忍蔡岳勋联手吐槽



由蔡岳勋执导,黄渤、赵又廷、Angelababy(杨颖)、关颖等主演的喜剧动作大片《痞子英雄》,将于6月21日在大陆公映。5月23日该片导演蔡岳勋携主演之一戴立忍到南京,向媒体展示了19分钟片花,并与当地大学生进行了交流。

在《痞子英雄》中,戴立忍饰演一个反派。和时尚帅气的导演站在一起,不修边幅的他看起来倒更像是个导演。戴立忍能演、能导、能写剧本,舞台剧什么的都能弄,是一个全能型的电影人,不过,很多影迷知道他,还是因为他是桂纶镁的男朋友。对此,戴立忍一直不做任何回应,但他23日接受记者专访时透露,自己这两年来远离电影,专心享受生活的自由。

## 19分钟片段获赞 戴立忍力挺《痞子英雄》

有记者看过《痞子英雄》19分钟片段后,表示自己感受到了“成龙动作电影的影子,《疯狂石头》的台词,《勇闯夺命岛》的爆炸场面”,导演蔡岳勋对此评价表示《痞子英雄》其实是一部华语人自己的动作片,而自己更希望《痞子英雄》能让华人电影世界连结在一起,我们要学习好莱坞的“共同性语言”,创造“巨大的宽阔性的世界”。

主演戴立忍表示,过去三三十年以来大陆、台湾、韩国等亚洲地区观众市场比较匮乏,而在近几年来特别是《海角七号》以后,市场开始转变,对于电影开始变得更大更有空间,所以会有《赛德克·巴莱》以及《痞子英雄》这样的商业电影出现。

## 蔡岳勋戴立忍四度联手 吐槽导演演员之分

电影版《痞子英雄》是蔡岳

勋和戴立忍的第四次合作,两位演而优则导的中年帅哥面对热情的观众大谈两人之间的各种渊源。

蔡岳勋表示是戴立忍让自己决定不再演戏,安心当导演。

有一次,妻子于小惠探自己的班,问那边特别帅的男子是谁?那个人就是戴立忍。然后妻子说了一句让他决定不再演戏:你再怎么也演不赢他。而戴立忍也表示,蔡岳勋是一个非常独特的导演,其他导演都是从收入算投入,但蔡岳勋就会把投入乘三、乘四,希望用好的品质让市场有更好的突破,而从现在的结果来看,《赛德克·巴莱》和《痞子英雄》为华人电影创造出更多的好作品。

对于两位演而优则导的导演也被问到“做导演和做演员”的最大区别,蔡岳勋表示出门的装束、工作的方式以及平时需要注意的事物完全不同,与他不同的是,戴立忍认为性格方面是导演需要更多加强的方面,做演员可以比较自闭,而导演则需要

和周围的很多人不停沟通,这样才能做一个好导演。

## 戴立忍情义演出《痞子英雄》

“买东西找贾霸,卖东西自然也找贾霸。”这是《痞子英雄》中的一句台词,片中“贾霸”掌控海港城的黑市交易,精于各类高科技通讯系统,神龙见首不见尾的表现堪称全片最神秘角色。

在当天的活动上,“贾霸”的扮演者戴立忍也出现在现场,在之前苏照彬《剑雨》中,他饰演的那个亦正亦邪的神秘“彩药师”就曾让许多观众甚为喜欢,而据戴立忍透露,此次在《痞子英雄》中“贾霸”的神秘更在“彩药师”之上,“希望能给观众更大的惊喜。”

不过他也笑称自己接片子是情义相挺,“好朋友们只要想到特别有趣的角色或者什么的就会想到我,所以经常接一些奇奇怪怪的角色。”而蔡岳勋则马上澄清表示找戴立忍是因为合作多次,默契十足,“更看中了

他非常能打,真正的柔道高手,在戏外也能对黄渤赵又廷做很多动作上的帮助。”

对于今年越来越热的“台湾电影复苏”的问题,蔡岳勋和同时也是金马奖最佳导演的戴立忍也发表了自己的看法,“整个台湾电影环境在《海角七号》之后,至少是在商业市场这个层面上开始活化了,开始被激化了,”戴立忍表示台湾电影在现阶段最需要的其实就是商业电影的出现,而这部电影《痞子英雄》就是一部非常优质的商业电影,蔡导表示作为合拍大片,《痞子英雄》没有地域差别性,意在打造大格局、大气势的优质电影,企盼突破华语片类型,创造出一种娱乐性高的现代动作片典型,“我希望《痞子英雄》是一个所有华人都能欣赏看得很HIGH的娱乐大片。”

## 《痞子英雄》获赞“国际范儿” 片方征集普通观众挺进台湾

之前《痞子英雄》已在上海复

旦大学举行了首次见面会,反响热烈,众多学子为参加活动在会场外排成长龙。因此虽然刚在上海遗失了护照和台胞证,蔡岳勋导演仍表示十分开心,在当天的活动上,他甚至开玩笑说自己是因祸得福,“因为这件事,微博上几千名网友加入寻找行列,家人因为这事第二天都过来陪我。”据蔡岳勋透露,电影的内地公映版本已初剪完成,刚在北京举行了一场小范围观影,得到一致好评。

知名影评人麻绳就表示《痞子英雄》是“一部我不敢相信是台湾电影的台湾片,完全的国际范儿”,还有称赞蔡导“想象力大胆,并且敢想敢干”,对此蔡岳勋笑称《痞子英雄》并不是一部台湾片,是中影发行的暑期档合拍大片,为了收到更多普通观众对这部电影的意见反馈,片方也将开创华语电影先河邀请20位观众重游电影拍摄地高雄市,征集方法将通过微博等方式公布。

(新浪)

## 戴立忍: 穷得理直气壮

本报综合消息 有八卦媒体报道,戴立忍和桂纶镁的恋情一直不被桂的父母看好,除年龄差距外,戴立忍“太穷”也是原因之一。老人家是否嫌贫爱富暂且不论,戴立忍穷是真的,“现在这两三年,台湾一线导演的平均收入和大陆一线导演的平均收入相去甚远。何况我不是一线的。”

戴立忍理直气壮地分析,这种穷是跟个性有关的,也是台湾电影大浪淘沙的结果。

“台湾过去很长一段时间本土电影市场不景气,使得参与电影这件事情的人,自然淘汰到剩下的都是理想主义者,而理想主义者追求的往往不只是金钱,而是电影的本质,淘汰剩下的都是特别热爱电影的一群人,我们对于电影的好或不好,成功不成功,不是用票房来计算的。这个跟通过电影赚钱,或者电影是赚钱用的这些台湾一线导演的想法也不一样。魏德圣也想到过拍《赛德克·巴莱》会很艰难,如果赔钱一辈子都还不完,但他还是要拍完。台湾导演一直就是这么理想主义的。”

正在举行的戛纳电影节没有大陆电影参赛,台湾电影也

没有入围竞赛单元,这多少令人意外。戴立忍觉得,可能台湾电影最近也在转型,“《海角七号》之后,商业来了,导演们也在找一条新路,也许是穷太久,也想要挣点钱呢。”他边说边笑。执导过文艺片《不能没有你》的他,是否也考虑过要转型?戴立忍强调无此打算,因为目前自己正离电影越来越远。“我这一两年,都完全没有想电影这件事,完全回到了生活状态。”

不久前,他被拍到和桂纶镁忙前忙后装修新居,也因为被偷拍而跟记者对呛,两件事都令他不爽,“我会觉得特别被干扰,我都已经脱离电影了,还要干扰我干嘛。”

尽管不愿正面回应和桂纶镁是否会拉埋天窗,但戴立忍语气里透着对日常生活的向往,“在我来讲,电影是不能取代生活的,这一段时间,我特别想要自由。”

戴立忍也写作,也是不错的鉴赏者,记者请他推荐几位台湾的作家,他想了想说,“我们这一代里面,台湾现阶段最强悍的我认为是骆以军,还有一位叫陈雪的女作家,如果推荐的话,就是这两位。”

(马彧)



戴立忍(左)和蔡岳勋(右)